## Кто такой Пророк Мухаммад и каковы доказательства истинности его послания?

Пророк Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха) — его звали Мухаммад ибн Абдуллах ибн аль-Мутталиб ибн Хашим. Он происходил из арабского племени курайшитов, жившего в Мекке, и был потомком Измаила, сына Авраама.

Как упоминалось в Ветхом Завете, Бог обещал благословить Измаила и произвести великий народ от его потомков.

«И о Измаиле Я услышал тебя: вот, Я благословлю его, и возращу его, и весьма, весьма размножу; двенадцать князей родятся от него; и Я произведу от него великий народ»[136]. Ветхий Завет, Книга бытия, 20:17.

Это одно из величайших доказательств того, что Измаил был законным сыном Авраама (мир ему). Ветхий завет, Книга бытия, 11:16.

«И ещё сказал ей Ангел Господень: вот, ты беременна, и родишь сына, и наречёшь ему имя Измаил, ибо услышал Господь страдание твоё»[137]. Ветхий завет, Книга бытия, 16:3.

«И взяла Сара, жена Аврамова, служанку свою, Египтянку Агарь, по истечении десяти лет пребывания Аврамова в земле Ханаанской, и дала её Авраму, мужу своему, в жену»[138].

Пророк Мухаммад родился в Мекке, а его отец умер до его рождения. Его мать умерла, когда он был маленьким, и о нём заботился его дед. Затем умер его дед, и о нём заботился его дядя Абу Талиб.

Он был известен своей правдивостью, честностью и надёжностью. Он не участвовал в развлечениях, песнопениях и танцах своих соплеменников во времена невежества (то есть в доисламский период), не пил вместе с ними вино и не одобрял это их действие. Затем будущий пророк начал уходить на время на гору близ Мекки в пещеру Хира для поклонения Господу. Спустя какое-то время он получил Откровение, находясь в этом месте. К

нему пришёл ангел от Всемогущего и Великого Аллаха и сказал: «Читай! Читай!» А Пророк (мир ему и благословение Аллаха) не умел ни читать, ни писать, поэтому сказал: «Я не умею читать». Ангел повторил своё требование, и он снова ответил: «Я не умею читать». Ангел повторил своё требование снова, на этот раз сжав его так, что Пророку (мир ему и благословение Аллаха) стало тяжко: «Читай!» Он снова ответил: «Я не умею читать». На третий раз ангел прочитал ему аяты: «Читай с именем твоего Господа, Который сотворил [всё сущее]. Он сотворил человека из сгустка крови. Читай, ведь Господь твой — Наищедрейший. Он научил посредством письменной трости — научил человека тому, чего тот не знал»[139]. Сура 96 «Сгусток», аяты 1-5.

Доказательства истинности пророчества:

Мы находим их в его жизни. Он был известен как правдивый и честный человек. Всевышний Аллах сказал:

«Ты не читал прежде ни одного Писания и не переписывал его своей десницей. В противном случае приверженцы лжи впали бы в сомнение»[140]. Сура 29 «Паук», аят 48.

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) был первым, кто исполнял то, что проповедовал, и подтверждал свои слова делами, и он никогда не просил мирской награды за то, что он проповедовал. Он жил, будучи небогатым, щедрым, милосердным и скромным человеком. Он был самым жертвенным из людей, подвижником, и его никогда не интересовало чужое.

«Это — те, кого Аллах повёл прямым путём. Следуй же их прямым путём. Скажи: "Я не прошу у вас вознаграждения за него. Это не что иное, как Напоминание для миров"»[141]. Сура 6 «Скот», аят 90.

Он привёл доказательства истинности своей пророческой миссии в виде аятов Священного Корана, который был ниспослан на их языке. Они отличались таким феноменальным красноречием, что однозначно превосходили все людские речи. Всевышний Аллах сказал:

«Неужели они не задумываются над Кораном [в котором всё

свидетельствует о том, что он — от Аллаха]? Ведь если бы он был не от Аллаха, то они нашли бы в нём много противоречий»[142]. Сура 4 «Женщины», аят 82.

«Или же они говорят: "Он измыслил Коран". Скажи: "Принесите десять вымышленных сур, подобных этим, и призовите, кого сумеете, помимо Аллаха, если вы говорите правду"»[143]. Сура 11 «Худ», аят 13

«Если они не ответят тебе, то знай, что они лишь потакают своим желаниям. А кто может быть более заблудшим, чем тот, кто потакает своим желаниям без верного руководства от Аллаха? Поистине, Аллах не ведёт прямым путём несправедливых людей»[144]. Сура 28 «Повествование», аят 50.

Когда некоторые люди в Медине распространили слух о том, что солнечное затмение произошло из-за смерти Ибрахима, сына Пророка, Пророк (мир ему и благословение Аллаха) обратился к людям и произнёс слова, которые стали посланием всем тем, кто и по сей день принимает на веру бесчисленные мифы о солнечных затмениях. Он сказал со всей ясностью более четырнадцати веков назад:

«Поистине, солнечные и лунные затмения относятся к знамениям Аллаха, и они не происходят в связи с чьей-то смертью или рождением. И когда увидите нечто подобное, устремляйтесь к поминанию Аллаха и молитве» [145]. Аль-Бухари.

Будь он лжепророком, он обязательно воспользовался бы этой возможностью, чтобы убедить людей в своём пророчестве.

К доказательствам истинности его пророчества относятся упоминания о нём в Ветхом Завете.

«И передают книгу тому, кто читать не умеет, и говорят: "прочитай ее"; и тот отвечает: "я не умею читать"»[146]. Ветхий завет, Книга пророка Исайи, 29:12.

Хотя мусульмане не верят в то, что существующие сегодня книги Ветхого и Нового Заветов исходят от Бога из-за искажений в них, они верят, что и

те, и другие имеют достоверный первоисточник, которым являются Тора и Евангелие (которые Бог ниспослал Своим пророкам: Моисею и Иисусу). Поэтому в книгах Ветхого Завета и Нового Завета может быть что-то от Бога. Мусульмане верят, что это пророчество, если оно истинно, говорит о Пророке Мухаммаде и относится к тому, что осталось от подлинной Торы.

Послание, к которому призывал Пророк Мухаммад, является чистым вероубеждением (это вера в единого Бога и поклонение Ему одному), которое является посланием всех пророков до него, и он принёс его всему человечеству. Как сказано в Священном Коране:

«Скажи: "О люди! Я — Посланник Аллаха ко всем вам. Ему принадлежит власть над небесами и землёй. Нет бога, кроме Него. Он воскрешает и умерщвляет. Уверуйте же в Аллаха и в Его Посланника, не умеющего читать и писать Пророка, который уверовал в Аллаха и Его Слова. Последуйте за ним, дабы вы последовали прямым путём"»[147]. Сура 7 «Преграды», аят 158.

И никто на земле не прославлял Иисуса так, как прославлял его Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха).

Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Я имею больше прав на Ису сына Марьям, как в этом мире, так и в мире ином». Люди спросили: «Как же это, о Посланник Аллаха?» Он ответил: «Пророки — единокровные братья: матери у них разные, а религия одна, и между нами (т. е. между мной и Иисусом) не было пророков»[148]. Муслим.

Имя Иисуса встречается в Коране чаще, чем имя Пророка Мухаммада: 25 и 4 раза соответственно.

Согласно Корану, Мария, мать Иисуса, была превознесена над остальными женщинами.

Кроме того, Мария — единственная женщина, которая упомянута в Коране по имени.

И в Коране есть целая сура, названная именем Марии[149]. www.fatensabri.com. Фатин Сабри. Взгляд на истину.

Это одно из главных доказательств его правдивости. Если бы он был лжепророком, он бы назвал имена своих жён, матери или дочерей. И если бы он был лжепророком, то не прославлял бы Иисуса и не сделал бы веру в Него столпом мусульманской веры.

Просто сравнив Пророка Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха) с любым священником в наши дни, мы убеждаемся в его правдивости. Он упорно отвергал все предложенные ему привилегии, будь то деньги или даже какая-либо священническая должность, поэтому не выслушивал исповеди и не отпускал грехи верующим. Напротив, он повелел своим последователям обращаться непосредственно к Творцу.

Одним из величайших доказательств истинности его пророчества является распространение его призыва, принятие его людьми и помощь Всевышнего ему, ибо Всевышний никогда не даровал успех лжепророкам на протяжении человеческой истории.

Британский философ Томас Карлейль (1795-1881) говорил: «Одним из самых позорных моментов этого века, стало то, что люди прислушиваются к каждому болтуну, который утверждает, что религия ислам является ложью, а Мухаммад является обманщиком и фальсификатором. Мы должны бороться с подобными, повсеместно распространёнными, нелепыми и позорными высказываниями. Послание, которое принёс этот пророк, на протяжении двенадцати веков, было лучезарным светилом, для более чем двухсот миллионов человек, таких же Божьих созданий. Как мы с вами. Удивительно, ей-богу! Лживый человек не может построить дом из кирпичей, если он не знает свойств извести, штукатурки, земли и тому подобного. Построенное таким человеком — не дом, а насыпь из щебня и гора смешанных материалов, да! И не достоин такой дом оставаться на своих столпах двенадцать веков населённый двумястами миллионами душ. Он заслуживает того, чтобы обвалиться и разрушиться, как будто его и не было!»[150]. Из книги «Аль-абталь» (Герои).

Source: <a href="https://mawthuq.net/demo/qa/ru/show/54/">https://mawthuq.net/demo/qa/ru/show/54/</a>

Arabic Source: <a href="https://mawthuq.net/demo/qa/ar/show/54/">https://mawthuq.net/demo/qa/ar/show/54/</a>

Thursday 24th of July 2025 04:10:00 AM